

Nemzeti Múzeum
Budapest

BÁCSA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:Bethlen Istvántól a
szociáldemokratáig.

Mi lehet az eredménye az ellenzéki egységnek?

Egyik vidéki népgyűlésen mondotta a független kisgazdapárt vezetője, hogy az újévben megindítja a mozgalmat a titkos választójogért s ehhez a küzdelemhez igénybe óhajtja venni az egész ellenzéki oldal egységét összefogását. Az ígéret ezáltal kilépett a politikai ígéretek ismert keretei közül s ha a jelek nem csalnak, azon az uton van, hogy a megvalósulás felé komoly lépéseket is tegyen. Erre vall az a híradás, hogy közvetlen az ünnepek lezajlása után az ellenzék különböző pártjai és frakciói keresni fogják az alkalmat a kérdés közös megbeszélésére, egyelőre — természetesen — a fehérek asztal mellett.

Ha sokan túl nagyra találták a vonalat, amelyet a magyar égbolton Prohászka Ottokár nemes és izzó hazaszeretele vont meg Pannonhalm és Debrecen között, tessék ezáltal csodálkozni a nagy és merész konturon, amelynek egyik sarka a konzervatív ellenzéki oldal vállát érinti, hogy a másik vége a nemzetközi szocialisták sorainál záruljon be.

Mily különös és szeszélyes játéka ez az időnek. Vajon nem érezzük-e a helyzet különös voltát? És nem feszengünk-e a politikai élet e váratlan forduló miatt? No mert maga a Népszava igenis berzeng, noha a kérdés még alig több a vágyakozásnál.

De a Népszava máris védekezik és magyaráz. Egészen nyíltan megmondja, hogy az ő feladata a megfigyelés s ha nem azt kapja, amit óhajt, akkor — ugymond: „a mi utunk adva van, ellenzéki két fronton, a kormány felé és az ellenzék felé egyaránt.”

Ime! Még össze sem ültek. Még meg sem kezdték a tárgyalásokat. Még egyik párt sem tudja a másiktól, hogy ez mit akar. Mert csupán a „titkosság” köti össze ezeket. De ez köteléknek, kapocsnak csak olyan vékonyka szál, mint a kálászhoz tapadt ökörnyal az ember és a mindenség között.

Mert ha csak a titkosság adja az alapot az ellenzéki „egység”-hez, akkor lámadésuk ugyancsak nyíltolt

kaput döngtet.

Hiszen nincsen pártja a törvényhozásnak, amely vitatni akarná a titkosságot. Maga a Nemzeti Munkaterv is ezt az alapot valjára és fogadja el, mikor ötödik pontjában a következőket mondja:

Szükségesnek tartjuk a választói jogreformját, a titkosság elveinek érvényesítése alapján, de a nagy nemzeti érdekek legmesszebbmenő megővásával.

A titkosság immár nem lehet vitatott kérdés. De annál inkább vitás lehet a „nagy nemzeti érdekek” kérdése.

Vajon elgondolható-e, hogy ebből a szempontból akár Bethlen István, akár Eckhardt Tibor egy nevezőre juthatnának azon baloldali pártokkal, amelyek egyszer már felhasználták az országos kísérleti nyulnak a maguk elvi felfogásához. S mi lett az eredménye végzetes kísérletüknek? A 63 vármegyéből 13 vármegyére csonkított trianoni Magyarországra.

Aligha hihetjük tehát, hogy nemzeti alapon álló politikus egy ilyen kockázatos reformhoz odaadhatná magát. Hiszen maga Bethlen István, még a múlt év márciusában ha Nagykanizsán a titkosság mellett foglalt is állást, tette ezt — és ezen van a hangsúly éppen! — megfelelő rendelkezésekkel a magyar alkotmány fejlődési vonalának épségben tartása és a titkosságban rejő veszedelmek elhárítása mellett.

Szóval és röviden: egy betűvel sem más ez a felfogás, mint a Nemzeti Munkaterv ötödik pontjában lefektetett program, amint hogy ebben a kérdésben nem is lehet más egyetlen nemzeti alapon álló párt felfogása sem.

De mindezek ellenére senkisémm tiltakozhat az ellenzéki pártok közös munkája ellen. Sőt. Hiszen magának a titkosságnak a keretén belül még annyi kérdés vitás és eldöntetlen, kezdve a jogkiterjesztés mértékétől a lajstrom kérdéséig (országos legyen-e ez a lajstrom, megyei, vagy csak kerületi?) hogy a vitára van elég alkalom. S majd ha valóban ezek a pártok le is ül-

nek a tárgyaló asztalhoz, az első elfogyasztott baráti lakoma és összekoccintott pohár után jönnek rá a valóságra. Arra a valóságra, amit Gömbös Gyula miniszterelnök képpen fejtett ki:

— Egységessé világnézet nélkül nem lehet elképzelni politikai egységet sem.

Bizony nem lehet. És így könnyű megfolsólni, ennek az ellenzéki megmozdulásnak is a sorsát. Összefognak jönni és szét fognak menni, mint ama Babel építői, akik nem tudták megérteni egymást. Mert külön nyelveket beszéltek. Itt is úgy lesz, mert nem is lehet másként.

Interjú apatini Fernbach Bálint dr.
főispánnal.

Apatini Fernbach Bálint dr. főispán csütörtök délután 3 órakor autón Kalocsára utazott, ahol gróf Zichy Gyula kalocsai érseknél tett tisztelgő látogatást.

Eltávozása előtt néhány kérdést intéztünk az új főispánhoz, aki szíves volt kérdéseinkre az alábbiakban válaszolni.

Miképpen érezte magát Méltóságod Baján—Bácskában első főispáni utja alkalmából?

Hajózottem s mindazt éreztem, amit azok szoltak érezni, akik hosszú távollét után jönnek haza.

Milyen elvekkel veszi át Méltóságod a főispáni hivatalok vezetését?

Követet beszélni s mennél többet cselekedni.

Pestmegye régi, nagy, szinte patinás hagyományainak tiszteletében eltöltött közszolgálat után jöttem haza: szülővármegyémbe, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök ur harmadynak politikáját képviseljem.

Preszly Elemér belügyminiszteri államtitkár ur, mint pestmegyei főispán mellett hosszú éveken át végeztem a titkári teendők; a nagy megye szövetségének elnöke szálai kezemen futottak keresztül.

Tudom, hogy Bácska sokkal kisebb; tudom, hogy problémái kevésbéek; de azt is tudom, hogy azok nem kevésbé szövönvényesek, mint a nagy Pest megyéé, mert hiszen az élet körülményei csaknem mindenütt azonosak.

Volt főnököm szellemében óhajtok működni. Tárgyilagos politikát légek, társadalmi és felekezeti béke: közvetlen célkitűzéseim.

Igyekezni fogok, amennyire hatáskörömtől telik a jó, a nép szeretetétől áthatott közigazgatás ideálját szolgálni; a megye és a város gazdasági, kulturális és szociális fejlő-

dését harmonikus együttműködéssel előmozdítani.

Mennyiben vesz részt Méltóságod a Nemzeti Egység szervezési és irányítási munkájában?

Mint a Nemzeti Egység Pártjának megyei és városi törvényhatósági elnöke természetesen mindazokat a teendőket el fogom végezni, melyek ebből a tisztségből kifolyólag rám várnak.

Most, hogy a gazdasági válság enyhülése leküzdölte a lelki válságot és a kétkedő várakozás helyét mindjobban elfoglalja a bizalom — fokozott munka kell, mert a Nemzeti Egység szervezeteinek a napi politika keretein túlmenő jelentősége éppen abban áll, hogy lényegében munkára szervezi a társadalmat és sorsának intézését a maga kezébe fekteti le; ez a szervezkedés tehát a legnépesebb politika, melyet ezért év óta inauguráltak Magyarországon.

Ez az a politika, mely kulturális, gazdasági és szociális tartalommal alkalmas a nemzet megerősítésére és átlagos kulturális színvonalának előmozdítására; csak épen az kell, hogy lelkes és önfeláldozó, képzett munkásai legyenek a szervezetnek kellő számban és megfelelő helyen.

Egyébként vizionlátásra január 20-án az installáción — fejezte be a főispán a beszélgetést. drKL.

— **Újabb japán tiltakozás a kínai hatóságoknál.** Kínai körökből származó értesülés szerint a japánok tiltakozásukat jelentették be a kínai hatóságoknak, a csaojangmeni zavargások miatt. Csaojangmenben az éjjeli gyakorlatról hazatérő japán katonaság bezárva találta a kaszárnya kapuit, mire mindkét oldalról több puskalövés dördült el.

Kalapot

nyakkendőt, soknit, sálát, esernyőt, harisnyát, divat pulóvert, keztüőt retikült, női selyem trico és svájci fehérműt, rövidarut

Inget**REINHARDT DIVATCSARNOKBAN**

B A J A, Telefon 188. vásároljon, mert szépet, jót, olcsón árusít.

Baja város nagy apparátussal megkezdte a Vajas-meder rendezését.

Baja város műszaki hivatalának már régebbi terve a Vajas medrének rendezése. A téli inségmunkaprogramban is szereplő nagyobb közmunka előkészítése már az ős folyamán megtörtént.

A meder tulajdonképeni rendezése, illetve földmunkája a héten vette kezdetét.

A medren keresztül vezető út földmunkálatának kiépítésével akarják a Szent György utca felől a budapest—bajai állami műutat összekötni a dunaparti kompállomással, illetve a dunai hídfőjárókkal. Ez azt jelenti, hogy mintegy 14.000 köbméter földanyag mozgósítása válik ismét szük-

sége.

A földkitermelés megint a bajai szőlőkből történik s a homokot hídfejáróknál használt iparvágányon szállítják a munkálatok színhelyére. Egyelőre tizenkét lőret és harminc embert állítottak munkába.

A földkitermelés és egészben véve a meder rendezésével összefüggő munkálatok legkevesebb három hónapot vesznek igénybe, de természetesen már a mostani létszám fokozásával.

Hozzávetőleges számítás szerint a munkálatok mintegy tizenegyezer pengő költséget jelentenek a városra.

ter. Ezt a jótékony andalító varázst még feltűnőbbben éreztük „Chopin Asz dur” balladájában, melyet úgy pergetett le hallgatósága előtt, mintha azt bűbajos fátyollal körülszőni akarta volna.

De utólrhetetlen erősségében mégis legjellegzetesebben megnyilvánult ujjai alatt azok az alkotások, melyek a finom muzsika gyöngyszemeiként csillogtak. Ilyenek voltak Schuman: Szimfonikus etűdei,

s a ráadásul adott Chopin Nocturno, valamint Liszt „Liebestraun” ja, melyek andalító, lenyűgöző áradatként, álomszerű nektárként mámorítóan hatottak, úgy, hogy a közönség a fekölt művészet erejétől lebilincselve alig tudta elhagyni a hangversenytermet s nem szívesen távozott a zene érdemudus tolmácsolójától, kitől a leghevesebb tapsoránál bucsuzott.

Porrá égett Klossi Elemér taxisoffor autója a Baja—Monostor közötti országuton.

Klossi Elemér bajai taxisoffor ma éjjel négy utassal haladt kocsjával a Baja—Monostor közötti országuton. Az autó a máriakönyvei szakaszánál eddig még ismeretlen okból kigyulladt. A kocsiiban ülő utasok csak az utolsó pillanatban ugráltak ki, úgyhogy

nem történt szerencsétlenség.

A bajai mentők és tűzoltók az éjjel fél egy óra tájban azonnal megjelentek a helyszínen, de már nem tudták meg akadályozni a tüzet, mert az autó pár perc alatt porrá égett.

Valószínű, hogy motorhiba okozta a tüzet.

Hoehn Alfréd zongorahangversenye.

Ismét tanujelét adta nagyrahivatottságának és művezetői szellemének a Liszt Ferenc-Kör, amikor Hoehn Alfréd meiningeni udvari kamaramuzsikusk előkelő és ragyogó zongora játékaival megismertette városunk zeneértő és zenekedvelő közönségét. Január hó 9-én este 8 órakor mutatkozott be a Mester, a mai legkivalóbb előadóművészek egyike, a Nemzeti Szálló hangversenytermében.

A műsor rendkívül változatos és tartalmas volt. Ugy a klasszikus, mint a mai zenei nagyságok művei egészítették azt ki. És bármely irányzatot képviselt a művész, akár a leghatalmasabb tempókat, variációkat, átmeneteket, gyors, villámszerű dörgéseket, akár a legpuhább sejtésű elhalkulásokat és pianókat figyelembe véve mind arról tanuszkodtak, hogy a hanganyag teljes és legnemesebb birtokában van. Mindent amit akar, azt kifejezi az értelem és érzés tökéletes megszólalását érezteti lelkünkben. Csodálatot és áhitatot tud kelteni. Lenyűgöz.

Mindjárt a bevezetésben Mozart d-moll fantáziájának könnyed folyású, bensőségletes, friss dallamával lekötötte hallgatóságát, mely Couperin „Malmok a szélben” gyorsan vibráló, szökő és görgető ritmusával még közelebb magához vonzotta, míg Bach „Chromatikusk fantáziája és fugája” fortisszimó rengésével, majd lágyan hullámzó akkordjaival bámulatos változatos benyomását adta a női esztétikai szépségének.

Ennél még kifejezőbben érvényre juttatta Beethoven hatalmas Appassionata (opus 57)-jét, mely döngető áriával, a természet zugásaival versenyre kelő mélyesges gazdag formáival folyton mozgó és változó érzéseivel s egyuttal mindvégig zenélő s egyre lágy zongáisaival a legkifejezőbb illuziót keltette. — Szünet után Debussy következett, a maga kissé szaggatott, de összhangjában mégis hatásos stílusával, míg Scott „Lotusland” melodikus, lágyan omló eladásában minden erélyessége mellett fenséges békés ihletet keltő vizuóznak mutatta magát a Mes-

Bácstopolya község polgári iskoláját megszüntették a szerbek.

A bácsmegyei elcsatolt Bácsstopolya községben a szerb hatóságok többibben elakarták már venni a község polgári fiúiskoláját azon a címen, hogy az nem elég látogatott. A község eddig kitartott az iskola mellett és nem egyezett bele

az iskola megszüntetésébe. Most azonban Belgrádból ráparancsoltak a községre, hogy az iskolát szeptembertől kezdve fokozatosan meg kell szüntetni és az épületet át kell adni kaszárnya céljaira a szerb hatóságoknak.

Kisebbségi minisztérium lesz Csehországban?

A tót néppárt és a német keresztényszocialista párt elvileg hajlandónak nyilatkozott arra, hogy belépjen a kormányba. Kormánykörökben arra gondolnak, hogy vagy a miniszteri tárcák számát növeljék, vagy pedig életbe léptessék az államtitkári intézményt.

Nem lehet tudni, hogy melyik megoldási mód valósul meg; legvalószínűbb az, hogy a két mód kombinációja kerül kivitelre. Szó van a légügyi minisztérium és a kisebbségi minisztérium, esetleg a kisebbségi kérdésekkel foglalkozó hivatal

felállításáról. A kisebbségi minisztérium élére egy cseh vagy tót személyiség kerülne, államtitkáru pedig német nemzetiségű neveznének ki. Később a minisztériumnak egy második államtitkára is lenne, aki a magyar kisebbség köréből kerülne ki.

— **Megkezdődött a választási harc Görögországban.** Görögországban megkezdődött a választási harc. A különböző politikai pártok vezetői már elindultak választási körútjukra.

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát karácsonyi ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

**Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.**

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Tungstam DUPLASPIRÁLLÁMPA jobb, gazdaságosabb!

HIREK.

Január 11-én a Bajai Evezős Egyesület zártkörű jelmezes és álarcos bálja a Nemzetiben.

Január 12-én Fodrász-bál a Központban.

Január 12-én délután 3 órakor dr. Árpás Ferenc előadása a Krisztus Király Szövetség Szent Imre-internátusában.

Január 13-án délután 4, 5 és 6 órák a selyemtenyészési felügyelőség ingyenes előadása a Corso-moziban.

Január 14-én délután 4 órakor a Manz választmányi ülése az egyesületi otthonban.

— Vasárnap lesz a Szentiváni Legeltetési Társulat közgyűlése.

A Szentiváni Közbirtokosság Legeltetési Társulata holnap, vasárnap délután 2 órakor tartja tisztújító közgyűlését a Ditelján-féle volt nagyvendéglőben. A gyűlés iránt igen nagy az érdeklődés, mert amint értesülünk, több párt is küzd a vezető szerepért. Így a közgyűlés valószínűleg viharos lesz.

— Inségesek végzik az utjavításokat.

Az idei enyhe tél eredménye, hogy a város téli inségmunka programja keretében foglalkoztatott munkások száma jóval kevesebb mint más esztendőben volt. A többnyire földmunkára jelentkező napszámos és más fizikai munkások egyelőre a magángazdaságoknál is eltudnak helyezkedni s nem gravitálnak annyira a város felé, mint az elmúlt esztendőben. A városnál jelentkező inségeseket a kisebb utjavítások és fakitermeléseknél alkalmazkazzák.

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy gróf Zichy Bódogtér hat szám alatt (a plébánia templommal szemben)

fodrász üzletet nyitottam.

Ezúton is kérem a n. é. közönség szíves támogatását. Pontos, gyors, jó és megbízható kiszolgálásról vendégeimet biztosítom. Kiváló tisztelettel

OBERTH BÉLA
fodrászmester.

— Január 17-én lesz Szegeden a menetrendi értekezlet. A m. kir. államvasutak szegedi üzletvezetősége az új menetrend részleteinek tárgyalására január hó 17-én értekezletet tart. Az értekezlet tartására a kereskedelmi és iparkamara többször felkért arra, hogy a menetrendi értekezleteket rendszeresítse.

— Február 8-án lesz a bajai Stefánia-bál. A Stefánia Estély rendezősége lázas munkát végez, hogy a Farsang ezen nagyszabású estélye, minden igényt kielégítsen. A rendező bizottság gárdájában megtaláljuk Baja és Bácsmegeye női szülői fiatalberekét és legjobb tanácsait. Február 8-án a Nemzeti Szálló összes termei virágdíszben várják a legelőkelőbb közönséget és legszebb hölgyeket. A maguk részéről is kívánjuk a rendezőségnek, hogy a legjobb hangulat mellett, anyagilag is támogathassa a Stefánia Szövetséget áldásos nemzetvédő munkájában.

— Nobile tábornok visszatér Olaszországba. A Moszkvában tartózkodó Nobile tábornok negyvenéves önkéntes szünetes után rövidesen visszatér Olaszországba. Néhány hettel ezelőtt Nobile üzenetet kapott Rómától, hogy a Duce óhajja a tábornok ismételt együttműködését és azt szeretné, ha fátyolt borítanának a multra. Nobile a minap levélben közölte Rómában lakó 17 éves leányával, hogy a közeljövőben megérkezik az olasz fővárosba.

Romátka Jenő ny. járásbíró, bajai lakos a 9 mm, 4344 számú 1 csövű, kakasos Frommer pistolyáról szóló 692—1921 számú fegyvertartási és viselési engedélye ismeretlen módon elveszett. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe mellett szolgáltatssa ve.

— Vér-, bőr- és idegbajosok igyanak helenként löbbször, reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” heserüvizet, mert ez mindig alaposan tisztítja és méregteleníti a gyomorbélcsatornát s ezenkívül az emésztést és az anyagcserét is jótékonyan befolyásolja.

— Január 26-án tisztelegnek bajai Egyesületek az új főispán előtt. Közöltük, hogy dr. apatini Fernbach Bálint főispán beiktatása Baja és Bácsmegeye főispáni méltóságába január 20-án lesz. Az installációval kapcsolatos tisztelgéseket a főispán a különböző testületek részéről január 26-án fogadja.

— A majsai plébánosválasztást megsemmisítették. Hanauer A. István váci püspök a december 12-én Majsán tartott plébánosválasztó közgyűlés határozatát megsemmisítette és egyidejűleg adminisztrátornak Kiskunmajsára Rétéi Gyula peregi esperes plébánost delegálta.

... facsemetéket is cyanozok!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata, Baja, Cifrusz Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal meghívja: Liszka és Hied szobafestők, Katona József-utca 3. szám.
A lakásvizsgálata díjtalan.

— Előadás a magánbiztosításról. Január 19-én délelőtt 9 órakor a városházban a magánbiztosításról tartanak előadást. Az előadó egy budapesti orvos-tanár lesz.

Székrekedésnél,

gyomorrontásnál, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértörlésnél, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel egy pohár természetes „Ferenc József” heserüvizet. A belorvosi klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a Ferenc József víz az ideális használatú minden jellemző tulajdonságát egyesíti magában s így állandó használatra — különösen jól táplált kövér férfiaknak és nőknek — feltétlenül alkalmas.

— Pestvármegye kir. tanfelügyelője nyugalmába. Padányi Andor tanügyi főtanácsost, kir. tanfelügyelőt harmincöt évi szolgálat után a közoktatásügyi miniszter saját kérésére nyugdíjazta.

— Elveszett tárgyak. Elveszett a pécsi m. kir. államrendőrkapitány-ság által 1929. év június havában Rohlberg Sándor nevére kiállított gépjárművezetői igazolvány.

URÁNIA

Január 10-én,
pénteken.
Január 11-én,
szombaton.

Metro Goldwyn-Mayer
film

Vihar a sárga tengeren

12-én, vasárnap az URÁNIA az az Újév legszebb és legújabb filmjét

Bulla Elma és
Gustav Frölich

együttműködésű új filmjét

Szerelemmel vádolok!

című nagyszabású vigjátékot tűzi műsorára.

CORSO

Január 12-én,

Vihar a sárga tengeren

Metro világfilm 16 felv.

Főszerepben:

Clark Gable
Jean Harlow
Wallace Beery

Kulturfilm

Hiradó.

Eladó!

Územbem levő 10 ló-
erejű szivógázmotor;
uj henger és szelepek,
hozzávaló önélesztő
műköves golyócsa-
págyu daráló uj szij-
jal és mázsával, ősz-
szes daráló szerek-
kel együtt. Megte-
kinthető:

EINWILLER ANTAL
Gara-Györgypuszta.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKEY FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Jan. 6-tól Jan. 13-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koks, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu**

I^a száraz

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lággy ..

aprított akácfát 3'50,
aprított tölgy és szilfát 3'20
a legolcsóbb napi áron házhoz szállítunk.
Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FÍÓKJA**
részvénytársaság
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.

Ipári szén szeszgyáarak, téglagyáarak, gőzmalmok és
üzemek részére kiténő minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó 6 személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető **Laky bérautósnál.**

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Rádió-és villanszerelést

legolcsóbban, legpontosabban csak

KRICSKOVICS és SIDÓ cégnél
eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és telepes rádiók raktáron.

Tel.: 242. Kedvező fizetési feltételek. Tel.: 242